
Sluit uw gemeentelijk
gezondheidsbeleid aan?

 

 

Ruim 20% van de
panelleden vindt dat de

gemeente genoeg
aandacht besteedt aan de

gezondheid van haar
inwoners

 

Besteden gemeenten voldoende aandacht aan gezondheid?
 

Op welke doelgroep moet de

gemeente zich vooral richten

volgens de panelleden?
 

Heeft u Vragen?

 Neem contact met ons op!
 

088-3686137
 

panel@ggdhvb.nl
 

Uitkomsten

panelonderzoek!
 

...geeft
aan buurtgenoten

te willen helpen
 

64,1%
 

Er is veel bereidheid om te helpen als
buurtgenoten (tijdelijk) beperkt zijn

door gezondheidsproblemen :
 

Leefbaarheid/voorzieningen .. Veiligheid
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De TOP 5 aan thema's waar gemeenten

volgens panelleden veel aandacht aan

moeten besteden:
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Alle

inwoners:

36%

 

Kwetsbare

mensen:

21%

 

Ouderen:

13%

 

Jeugd:

10%

 

Mensen

met lage

inkomen:

7%

 

Wist je dat....
 Vooral ouderen het belangrijk

vinden om buurtgenoten te
helpen en dit naar eigen zeggen

ook vaker doen
 ???

 


